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DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, quero fazer um registro muito importante. Nós temos bastantes 

nordestinos aqui e hoje, Presidente Deputado Rodrigo Delmasso, o IPHAN – Instituto 

do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional considerou, Deputada Arlete Sampaio, 

V.Exa. que é uma baiana, o forró patrimônio imaterial brasileiro. 

Portanto, é um ritmo de música e a sua mais alta expressão é Luiz Gonzaga. 

Acho que todo mundo gosta de forró. Ele ficava meio escondidinho, mas agora ele é 

patrimônio de todos nós, brasileiros. 

Só queria fazer esse registro. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – O forró é nosso. 

A Presidência designa a Deputada Jaqueline Silva para emitir parecer sobre a 

matéria. 

Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline Silva, que emita parecer da Comissão 

de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

PARECER 01 CCJ 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Decreto Legislativo nº 226/2021 (Processo nº 76 

/2021 – Mensagem nº 446 /21 – PEx), de autoria da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças, que “homologa o Convênio ICMS nº 98, de 8 de julho de 2021”. 
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No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, nós nos manifestamos pelo 

voto de admissibilidade ao Projeto de Decreto Legislativo nº 226/2021, de autoria da 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. 

É o nosso parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 20 Deputados.  

Em discussão, em turno único, o Projeto de Decreto Legislativo nº 226/2021. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Peço à Assessoria da Mesa que abra o painel de votações. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que votarem 

“não” estarão rejeitando-o. 

Lembro que a proposição necessita de dezesseis votos favoráveis para a sua 

aprovação. 

Solicito às Sras. e aos Srs. Deputados que registrem o voto nos terminais. 

Votação aberta. 

(Procede-se à votação pelo processo eletrônico.) 


